

Jegyzőkönyv

Készült: 2019. április 23-án 19.00 órai kezdettel a Szent Anna Plébánia hittantermében

Jelen vannak: Pokriva László elnök/plébános, Nyitrai László alelnök, Németh Tünde jegyző és 11 fő testületi tag. Igazoltan távol 1 fő.

Bevezető közös imánk, és a napi Szentlecke felolvasását követő rövid elmélkedés után Plébános atya köszönt bennünket és megnyitja ülésünket. Előterjeszti a tervezett napirendet, javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítők személyére, és kéri ezek jóváhagyását.

Tervezett napirend:

- 1.) A „Missziós Kereszt” programja plébániánkon
- 2.) Építkezés, felújítás helyzete
- 3.) Programjaink a közeljövőben
- 4.) Egyebek

Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolja Gál Gyula és Izing Mihály tagokat.

A tervezett napirendet a testület egyhangúlag elfogadta, így azt napireddé emelte.

A jegyzőkönyv hitelesítők személyére tett javaslatot is egyhangúlag elfogadta a testület.

1.) napirend: *A „Missziós Kereszt” programja plébániánkon*

Plébános atya elmondja, hogy május 31-én, pénteken déltől június 2-án, vasárnap estig lesz templomunkban a Missziós Kereszt. A templomba történő behelyezéshez és az elvitelhez szükség lesz 2-3 férfi segítségre a gépkocsiba való biztonságos ki/betételhez. A kereszt mérete viszonylag nagy, így a keresztelő kútnál fogjuk elhelyezni. Megkaptuk a keresztet kísérő program-javaslatot, abból lehet válogatni, mit szeretnénk, de el is térhetünk tőle.

A keresztfogadás szép liturgiája két formában, szentmise vagy igeliturgia variációban van meg és vannak a keresztben lévő szentek ereklyéihez kapcsolódó imádságok. Ajánlás a programok összeállításához: szentmise, szentségimádás, imádságok, katekézis az Eucharisztiairól, bűnbánati liturgia, a NEK-ről rövid ismertetés, Mindenszentek litániája, Magyar szentek litániája, visszautaztatás menete, a kereszt őrzése az ittlét ideje alatt. A keresztben lévő szentekhez kapcsolódóan van képanyag (8 db, Roll-up), ebből lenne a kiállítás, vannak hozzájuk gondolatok, elmélkedések, közös zsoltó, rózsafüzér, stb.

A kereszt templomban történő elhelyezése, és az elvitel sem ünnepélyes keretek között zajlik. Úgy tervezzük, hogy **pénteken** (05.31.) az esti szentmisében fogadjuk ünnepélyesen a Missziós Keresztet, előtte délután a Mindszenty iskola közössége igeliturgia keretében köszönteni, ezt az igazgató Espasa Ramon szervezi. A kereszt őrzésének szolgálatára a cserkészeket kérjük mindhárom napon, ennek megszervezését Ujpesti Gizi vállalja. Pénteken este a szentmise után 20 órától tartanánk virrasztást, imaórát, NEK-tájékoztatót.

Szombaton (06.01.) délelőtt 10 órától szerveznénk szentségimádást, de ha a csíksomlyói pápai szentmisét tudnánk közvetíteni a templomban, akkor azt adnánk 12.30-ig (előtte kipróbáljuk, van-e elég tér a sugárzáshoz). Délután 3-tól szentségimádást tartunk, félóránként váltott vezetéssel, egy-egy közösségünk részvételével.

15.00-15.30-ig nyugdíjas klubunk és a rózsafüzér társulat tagjai,

15.30-16.00-ig a Senior klub és a felnőtt énekkar tagjai,

16.00-16.30-ig a családos közösség,

16.30-17.00-ig a Karitasz csoport,

17.00-17.30-ig a Mindszenty iskola tantestülete.

18.00 órától szentmise, utána körbe imádkozzuk a templomunkat az imafüzetünkben.

Vasárnap (06.02.) délelőtt a szentmisék rendje változatlan. Délután 16.00-16.30-ig a képviselőtestület tart szentségimádást, 16.30-17.00-ig rózsafüzért imádkozunk, 17.00 órától a keresztben ábrázolt szentek bemutatása után elmondjuk a Magyar Szentek litániáját. Az esti szentmise megtartására (18.00 óra) Kovács Zoltán vagy Frankó Tamás atyát fogjuk felkérni.

Ha a környékbeli plébániákról valaki igényelne időt, saját közössége/programja számára, akkor szombaton 13 és 15 óra között, vagy vasárnap 13 és 16 óra között lenne alkalmuk erre.

2.) napirend: Építkezés, felújítás helyzete

Plébános atya tájékoztat bennünket, hogy a kórusfeljáró munkálatai befejeződnek, teszik fel a korlátokat, szerelvényeznek, villanszerelő még dolgozik, asztalos, kőműves már végzett.

Az idén 15 millió forintot kaptunk a Főegyházmegyétől a kegyúri karzat statikai megerősítéséhez, ami természetesen nem lesz elég, mivel az árajánlat 25 millióra szolt, és mindig menet közben derül ki, hogy még mi minden javítanivaló adódik.

A Rozália kápolnánál a Szent Flórián szobrot megújítva felállította az Önkormányzat, de a vízelvezetést ott még meg kell oldani. Aki a szobrot és a párkányzatot csinálja, megpróbálja átfúrni a kerítést, de a kavicságy és a dréncsövezés akkor is szükséges. Az átadást május 4-én délutánra tervezik, bár aznap lesz a Mindszenty Zarándoklat szentmiséje is a Bazilikában.

A plébánián 3 lámpatestet kell kicserélnünk. A hátsó udvarból úgy látszik, mintha a plébániaépület falából egy vezeték menne át a szomszédba. Kérem Gál Gyulát, derítse ki, hogy milyen vezeték az (internet, kábel TV, stb.), maradhat-e, vagy el kell távolítani onnan.

Erős Norbert jelzi a testületnek, hogy a felújítás kapcsán többször járt a kóruson és rendkívül rossz állapotúnak véli az orgona motorját, nagyon gyenge már. Az egész hangszer el van korrodálva, tisztítani kellene a sípokat, a teljes rendszert, mert rengeteg piszkos belepotyogott a kőműves munkálatok során. Javasolja, hogy forduljunk támogatásért az Önkormányzathoz erre is és a kegyúri karzat felújításra is kérjünk tőlük pénzt.

László atya egyetért Norbi javaslatával, de az orgona tisztítása nem olcsó, és a kegyúri karzat felújítása során újra fog koszolódni. Amíg az nincs kész, addig nem érdemes a hangszer tisztítását elvégeztetni.

3.) napirend: Programjaink a közeljövőben

Ápr. 27-én délelőtt 10-kor szentmise a rendőrökért, mentősökért, tűzoltókért, katasztrófavédelmi dolgozókért. Utána az iskola aulájában műsort adnak a Mindszenty diákok, majd agapé, erre kérünk sütit a nénytől.

Ápr. 28-án délelőtt a 9 órai szentmisében ünnepeljük templomunk szentelési évfordulóját.

Jún. 23-án búcsú az Orbán kápolnánál.

4.) napirend: Egyebek

Espasa Ramon: javasolja a szombati napra (jún. 1.) önkéntes véradás szervezését

Nyitrai László: a templomajtó fölé és két oldalt a haranglábaknál is beköltöztek a galambok, sokat piszkítanak. A fészükét el kell valahogy távolítani.

László atya: szeretettel hív és vár bennünket a következő testületi ülésünkre július 2-ára.

További felvetés, hozzászólás nincs, így Plébános atya bezárja az ülést.

K.m.f.

Pokriya László
elnök

Nyitrai László
alelnök

Németh Tünde
jegyző



Gál Gyula
jkv. hitelesítő

Izing Mihály
jkv. hitelesítő